

В Омской области вынесен приговор фермеру, обвиняемому в убийстве работника



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом с участием присяжных заседателей достаточными для вынесения приговора главе крестьянско-фермерского хозяйства, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что вечером 25 февраля 2022 года в частном доме, расположенном в р.п. Таврическое, ранее судимый 60-летний фермер во время совместного распития спиртного нанес ножом удар в шею 45-летнему работнику, который попросил у него аванс в 2,5 тысячи рублей. Потерпевший скончался на месте. В ходе следствия обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

17 Мая 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1792885>